
■訂正箇所と内容

富山市の県庁所在地を表す●の表示

【正】



【誤】



■該当製品

日本地図シートに記載された製造番号が「3H01」のみ。